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Ejercicio 2. Sea m un entero fijo y suponga que a = b (mdd m). Probar las siguientes propiedades:

i) Aa = A\b (méd m) para todo A € Z y{u"\zbill (méd m) para todo n € N;

ii) si p(x) es un polinomio con coeficientes enteros entonces p(a) = p(b) (méd m).

] 0=y ((wo(;m\ o o0zl (rod i)

34 (rolm) ezt (modim)

A 026 hod) A 04T am,
Y ~ 0

Mﬁb(@oéh) Rere 5ol s mcdla,m) |V BET UV NN 0|, madup n

ko
_—
=7 Xene exadgwotty  d=tnacd (O\‘P\\ :

Ejercicio 8.

1)" (méd 11). ¥n>D .

a. Demostrar que 10" = (—

b. Enunciar y probar un criterio de divisibilidad entre 11.

c. Hallar el digito d, de modo que el nimero 2d653874 sea muiltiplo de 11.
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Ejercicio 9.

a. Probar que 2 es invertible médulo n si y solamente si n es impar. En tal caso, hallar el inverso

b. Resolver la ecuacién 2z + 1 =0 (mdd 69).
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Ejercicio 10.

a. Determinar el dltimo digito de 3*®

[N
vsar 3 =-1

b. Hallar el resto de la divisién de 121257 entre 5. S (23!
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